

守正创新“醋”新意 城市打卡新热点

百年恒顺再获“荣誉”

本报讯(记者 周迎 通讯员 王娜 谢云仙)近日,由中国商业联合会主办、中国商业联合会中华老字号工作委员会承办的“第六届中华老字号时尚创意大赛暨2023年中华老字号高质量发展创意大赛”落幕,江苏恒顺醋业报送的《每日花醋系列醋产品》和《恒顺味道西津渡店》分别斩获产品设计金奖和新零售店铺设计优秀奖。

此次大赛旨在推动中华老字号企业的创新发展,提升品牌形象和市场竞争能力。此次获得产品设计金奖的《每日花醋系列醋产品》,正是恒顺守正创新“醋”新意,为打破消费者对老字号传统产品“单调”“俗气”固有思维推出的健康饮品。该设计还曾获得2023年中国旅游商品大赛金奖。

“我们的每日花醋系列产品定位女性及年轻消费群体,

每款产品分别选用不同季节的花朵酿制。在产品包装上也采用清新甜美的粉色、淡黄色、果绿色作为设计主色,配上结合了古风与现代设计的花朵插画,营造出传统与现代相结合的设计风格。”产品研发部门工作人员介绍,整个产品提倡健康环保的理念,设计中更包含零添加这一卖点,做到包装材料既美观又环保。

而此次获得新零售店铺设计优秀奖的《恒顺味道西津渡店》也独具特色。走进“融入”西津渡古建筑群的恒顺味道西津渡店,雕梁画栋,错落有致,店铺秉承恒顺匠心工艺元素,结合木构、斗、绢绣等设计材料与工艺,让游客可看、可闻、可尝。店铺中陈列的产品除传统酱醋酒类产品外,还有各类创新开发的适合旅游市场的文创类新品137种,其中含镇江元素文创产品就有78种。2023年,门店产

品荣获第三届“江苏好礼 舒心相伴”江苏优选好礼奖。开业至今,恒顺味道西津渡店单日客流最高达3万人次以上。

值得一提的是,为了彰显国企担当,恒顺味道西津渡店还设立党员先锋岗,免费帮游客寄存行李。同时,积极参与多个省市活动、公益项目,如首届“镇小红·博爱夜市”世界急救日暨99公益筹资宣传等活动,弘扬主旋律,传播正能量。

守正不渝,创新不止。随着国潮兴起,优质“国货”已成为市场“焦点”。恒顺醋业副总经理杨永忠表示,作为有着百年历史的调味品企业,恒顺将继续聚焦调味品主业,围绕“做深醋、做高酒、做宽酱”品牌战略,不断丰富产品矩阵,用潮流目光深挖品牌传播渠道,注入品牌新活力。

经开区新材料产业园:

专注节能降耗 擦亮绿色发展底色



本报记者 张琼霞
本报通讯员 孙梦娇 门越 胡欣

“一年光景,既要忙安全生产,还要忙环保节能,忙上加忙,可看到如今实实在在的成绩,‘忙’得值!”近日,位于镇江经开区新材料产业园内的赢创新安(镇江)硅材料有限公司(以下简称“赢创新安”)安全总监兼能源管理经理顾隽道出过去一年的心得。

2019年12月,赢创新安气相二氧化硅项目在新材料产业园正式开工建设,2021年10月项目实现正式投产。

2023年年初,赢创新安总经理袁英明将优化能源管理作为企业一项重要工作,并将能源绩效加入全员KPI中。在此背景下,原企业安全总监的顾隽身上又多了一个头衔——能源管理经理。

自此,整个能源团队,上至总经理下至操作工,从制定能源管理组织机构开始,到设定节能目标,组织能源数据收集,制定节能举措,一步一个脚印,一年的光阴终于喜结硕果——

2023年,依托赢创集团完备的管理体系和平台,赢创新安从无到有,高标准严要求,对标国际标准化水平,达成了ISO 50001能源管理体系的创建;在蒸汽使用方面,通过盐

水蒸发系统工艺优化改造、蒸汽疏水器及蒸汽管线保温监测更换等举措,实现全年蒸汽单耗同比下降14%;在节水方面,通过回收蒸汽冷凝水及PH检测仪中检验用水,实现每年用水量同比下降8%。

值得一提的是,以上两方面的节能成绩可谓是“高性价比”——据测算,2023年,赢创新安在蒸汽节能和节水方面的技术改进总投入约7万元,每年为企业共计节省约42万元的用能成本。

在同样位于新材料产业园内的江化微(镇江)电子材料有限公司(以下简称“江化微”),半年前,企业与隔壁的江苏索普新材料科技有限公司实现了“互通”,而“互通”的主体是一条长达2km的冷凝水输水管道,从厂区污水处理装置直达索普新材料厂区。

江化微于2017年入驻新材料产业园,企业主要生产超高纯湿电子化学品和工业级化学品。2023年6月,江化微开展专用管道建设,将生产过程中产生的蒸汽冷凝水运输至索普新材料,作为其生产原材料之一。

“原先蒸汽冷凝水都会直接排入污水处理系统,自从增加了这个专用管道后,企业每个月可节约400吨的废水处理

费用。”江化微生产管理部部长刘海斌介绍。

除此以外,2023年4月,江化微在废水电房的废水处理装置控制柜里增加了2台变频器,通过对电机设备进行变频改造,使之在不需满荷生产时降低电机负荷频率,改造后电机设备的运行功率由100千瓦时下降为65千瓦时,用电能耗同比下降35%。

赢创新安和江化微是当前新材料产业园内两新企业党组织深入践行绿色节能、发展绿色制造的一大缩影。

“新材料产业园党委始终坚持把深入推动‘党旗镇红一线建功’与企业的绿色发展相结合,让绿色循环低碳安全的发展理念实实在在扎根于园区企业,努力建设国内一流的绿色发展产业园区。”新材料产业园党委书记、管理办公室主任顾祥刚介绍,近年来,新材料产业园在压实节能降耗企业主体责任、加快推进绿色制造体系建设、强化绿色制造项目支撑、推进重点用能企业能耗在线监测系统建设及加强企业能源管理队伍建设等方面综合发力,园区在绿色节能低碳发展建设方面取得亮丽成绩——2023年1月,中国石油和化学工业联合会公布“绿色化工园区名录(2022年版)”,新材料产业园等7家园区入选“绿色化工园区”;2023年11月,新材料产业园顺利通过技术评估验收,建成全市首家“省级节水型工业园区”。

今日融媒



早安镇江
与你我有关!
一批新规即将施行!



3月1日开始,一批新规将开始施行,涉及食品安全、快递管理、中泰互免签证、养老保险和医保缴费等,哪一项与你有关?快和小编一起来看看吧。

江苏消防提醒:
危险,快拆卸!



眼下天气寒冷,很多电动自行车的车主喜欢在电动自行车上加装各式“御寒神器”,如挡风被、挡风板、遮雨棚……你知道吗?加装这些“御寒神器”不但影响行车安全,还易引发火灾!

当心!
镇江街头出现“碰瓷党”,视频曝光……



近日,有网友在本地论坛爆料镇江出现碰瓷三人组,提醒广大市民注意。扫码查看详情。



“码”上下载
今日镇江客户端

已公布!查成绩啦!



据江苏省教育考试院消息,江苏省2024年普通高中学业水平合格性考试成绩于2月28日14:00后向社会发布,考生可以登录江苏省教育考试院门户网站(www.jseea.cn)查询考试成绩。

镇江一路“繁花”,
送您一整年的浪漫!



春寒已至,一天灿烂暖阳,一天料峭微寒,这预示着离花花花的日子不远啦!镇江的一整年,因一场场绚丽的花事美得令人陶醉。2024的画龙点睛之笔,还得看镇江的一路繁花,一下子期待住了!

融媒体编辑:毛蕴劼

恭喜“广”字辈“程”成为2月28日“最镇江”公众号幸运粉丝,将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号!



“码”上关注
最镇江微信公众号